
 

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ «Το διαμάντι της Καταλονίας» 
Λόφος Montjuïc – Ισπανικό χωριό – Paseo de Gracia - Sagrada Familia 

- Park Güell - Girona – Figueres / Μουσείο Νταλί  

Αναχωρήσεις: 15/07, 22/07, 29/07, 05/08, 12/08, 19/08, 26/08 - 5 μέρες 
 

 

Λίγα λόγια για το ταξίδι μας : 

• Απευθείας πτήσεις με την Aegean Airlines  

• Διαμονή  σε ποιοτικά ξενοδοχεία της επιλογής σας  

• Έμπειρος αρχηγός με ειδίκευση στην Ιβηρική Χερσόνησο  

• Δώρο η εκδρομή Girona – Figueres  

 

Αναλυτικό πρόγραμμα 

 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ - ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ  

Η πολυαναμενόμενη ταξιδιωτική μας εμπειρία ξεκινά! Μετάβαση στο αεροδρόμιο και 

απευθείας πτήση με την Aegean Airlines προς την πρωτεύουσα της Καταλονίας, τη γοητευτική 

Βαρκελώνη, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ισπανίας, που σφύζει από ζωή, τέχνη και ιστορία. 

Μετά την άφιξή μας, θα συναντήσουμε τον τοπικό μας συνοδό και θα αναχωρήσουμε με το 

λεωφορείο για την πανοραμική ξενάγηση της πανέμορφης Βαρκελώνης. Κατά τη διαδρομή 

μας με το λεωφορείο, θα περάσουμε από τη γνωστή λεωφόρο Passeig de Gracia, τα "Ηλύσια 

Πεδία" της Βαρκελώνης, που φημίζεται για τα εντυπωσιακά μοντερνιστικά κτίρια και τα 

αριστοκρατικά καταστήματα. Εδώ, θα θαυμάσουμε τα δύο διασημότερα αρχιτεκτονικά 

αριστουργήματα του Gaudi, την Casa Batllo και την Casa Mil? (La Pedrera). Επιπλέον, θα 

έχουμε την ευκαιρία να δούμε και άλλα εμβληματικά κτίρια της εποχής, έργα σημαντικών 

αρχιτεκτόνων όπως ο Llu?s Dom?nech i Montaner, ο Puig i Cadafalch και ο Enric Sagnier. 

Ανηφορίζοντας προς τον λόφο Montjuic (λόφο των Εβραίων), θα απολαύσουμε τη θέα της 

πόλης και θα δούμε το μαγικό σιντριβάνι, το περίφημο Περίπτερο της Βαρκελώνης του Mies 

van der Rohe, καθώς και τις Ολυμπιακές εγκαταστάσεις των Αγώνων του 1992, με το 

εντυπωσιακό Ολυμπιακό Στάδιο. Η ξενάγησή μας συνεχίζεται στην παραλιακή πλευρά της 

πόλης, περνώντας από το Ολυμπιακό Χωριό, το Ολυμπιακό Λιμάνι και καταλήγοντας στην 

Barceloneta, το παλιό ψαροχώρι που σήμερα αποτελεί έναν από τους πιο γοητευτικούς 

προορισμούς για φαγητό δίπλα στη θάλασσα. Εδώ, στον ελεύθερο χρόνο σας, θα μπορείτε 

να απολαύσετε τη διάσημη παέγια σε ένα από τα πολλά παραθαλάσσια εστιατόρια. 

Τακτοποίηση στα ξεονοδοχεία. Τα ξενοδοχεία μας βρίσκονται στην καρδιά της Βαρκελώνης, 

κάτι που σημαίνει ότι στον ελεύθερο χρόνο μας θα έχουμε τη δυνατότητα να την 

εξερευνήσουμε με τον καλύτερο τρόπο. Βραδινός περίπατος. 

 

2η ημέρα: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ  

Η σημερινή ξενάγηση περιλαμβάνει την επιβλητική εκκλησία-σύμβολο της Βαρκελώνης και το 

σημαντικότερο έργο του Antonio Gaudi, τη Sagrada Familia, την οποία θα δούμε περιμετρικά.. 

Η ξενάγηση συνεχίζεται με μια βόλτα στη Γοτθική Συνοικία, την πιο ιστορική και ατμοσφαιρική 

περιοχή της πόλης. Περπατώντας στη διάσημη La Rambla, θα επισκεφθούμε τη Boqueria, τη 

φημισμένη αγορά της Βαρκελώνης, καθώς και τον Καθεδρικό Ναό, έναν από τους 

σημαντικότερους γοτθικούς  

ναούς της Καταλονίας. Τέλος, η περιπατητική μας ξενάγηση θα καταλήξει στην Plaza Real, μια 

εντυπωσιακή αρχοντική πλατεία με πανέμορφα φωτισμένα κτίρια και μια ξεχωριστή 

ατμόσφαιρα. Εδώ, μπορείτε να χαλαρώσετε απολαμβάνοντας το γεύμα σας ή ένα δροσιστικό 

ποτό, πριν επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας γεμάτοι εικόνες και εντυπώσεις από την πρώτη 

ολοκληρωμένη ημέρα μας στη Βαρκελώνη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ, προτείνουμε 



 

να απολαύσετε την παραδοσιακή παράσταση Flamenco, δίνοντάς σας μια αυθεντική 

εμπειρία της ισπανικής κουλτούρας. Είναι μια ημέρα γεμάτη επιλογές, ώστε να μπορέσετε να 

απολαύσετε τη Βαρκελώνη από την πλευρά που εσείς επιθυμείτε, δημιουργώντας μοναδικές 

αναμνήσεις από την πιο ζωντανή πόλη της Ισπανίας.  

 

3η  ημέρα:  ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ (ελεύθερη μέρα) 

Μετά το πρωινό, η σημερινή μέρα είναι ελεύθερη για να την αφιερώσετε σε ό,τι εσείς επιθυμείτε 

και να ανακαλύψετε την Βαρκελώνη με τον δικό σας ρυθμό. Για τους πιο μικρούς ή τους 

"μικρούς" στην καρδιά, προτείνουμε να επισκεφθείτε το Ενυδρείο της Βαρκελώνης, ένα από τα 

πιο εντυπωσιακά και σημαντικά στην Ευρώπη, που φιλοξενεί πλήθος θαλάσσιων ειδών από 

όλο τον κόσμο. Επίσης, το Parc de la Ciutadella, το μεγαλύτερο πάρκο της πόλης, είναι 

ιδανικό για μια χαλαρωτική βόλτα. Εκεί, μπορείτε να εξερευνήσετε τον Ζωολογικό Κήπο της 

Βαρκελώνης, να απολαύσετε τη φύση και να περάσετε ποιοτικό χρόνο με την οικογένειά σας. 

Για τους λάτρεις της τέχνης, η πόλη είναι γεμάτη αριστουργήματα που αξίζει να ανακαλύψετε. 

Το Μουσείο Πικάσο θα σας μεταφέρει στον κόσμο του διάσημου Ισπανού καλλιτέχνη και θα 

σας δώσει τη δυνατότητα να παρακολουθήσετε την εξέλιξη της τέχνης του μέσα από τα έργα 

του. Αν αγαπάτε το σουρεαλισμό, το Μουσείο Χουάν Μιρό θα σας εντυπωσιάσει με τις 

εξαιρετικές δημιουργίες του μεγάλου Ισπανού ζωγράφου. Για τους φιλάθλους, το Camp Nou, 

το θρυλικό στάδιο της FC Barcelona, είναι ένας προορισμός που δεν πρέπει να χάσετε. 

Μπορείτε να κάνετε μια ξενάγηση και να μάθετε περισσότερα για την ιστορία της ομάδας και 

την παγκόσμια επιτυχία της. Αν σας ενδιαφέρουν τα ναυτικά και ιστορικά μνημεία, το Ναυτικό 

Μουσείο και το Pueblo Espanol, το υπαίθριο μουσείο που αναπαριστά τα παραδοσιακά 

ισπανικά χωριά και την αρχιτεκτονική τους, είναι εξαιρετικές επιλογές. Αν θέλετε να ζήσετε την 

πόλη από ψηλά, ανεβείτε στον λόφο Μοντζουίκ με το τελεφερίκ και απολαύστε την πανοραμική 

θέα της Βαρκελώνης και της θάλασσας. Εναλλακτικά, ελάτε μαζί μας, αν προτιμάτε μια πιο 

«ιστορική» εμπειρία. Το Park Guell, έργο του Αντόνι Γκαουντί, είναι ένα must-see για όλους τους 

επισκέπτες της Βαρκελώνης, με τα μοναδικά του αρχιτεκτονικά στοιχεία και την εκπληκτική θέα 

της πόλης και θα αποτελέσει τον πρώτο σταθμό της σημερινής μας ημέρας. Επόμενη μας 

στάση η Σαγράδα Φαμίλια. Το ατελές αριστούργημα του Gaudi , σύμβολο της πόλης, 

περιμένει να μας αποκαλύψει τα μυστικά του και να μας δείξει τους θησαυρούς του. 

 

4η  ημέρα: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - GIRONA - FIGUERES  

Πρωινό και σήμερα είναι προγραμματισμένη η ημερήσια εκδρομή στη Χιρόνα (Girona) και το 

Φιγκέρες (Figueres), δύο από τους πιο γοητευτικούς προορισμούς της Καταλονίας. Η 

περιήγησή μας ξεκινά από το Φιγκέρες, γενέτειρα του Σαλβαδόρ Νταλί, όπου θα επισκεφθούμε 

το Θεατρικό-Μουσείο Νταλί, που φιλοξενεί τη μεγαλύτερη συλλογή έργων του παγκοσμίως. 

Τα εκθέματα καλύπτουν όλη τη δημιουργική πορεία του εκκεντρικού καλλιτέχνη, από τα πρώτα 

του χρόνια μέχρι το τέλος της ζωής του, με έντονη την παρουσία της Γκαλά, της μούσας και 

συντρόφου του. Πέρα από τους σουρεαλιστικούς του πίνακες, στο μουσείο εκτίθεται και η 

συλλογή κοσμημάτων του Νταλί, που περιλαμβάνει 37 μοναδικά κομμάτια σχεδιασμένα από 

τον ίδιο, αποκαλύπτοντας μια ακόμα πτυχή της ευρηματικότητάς του. Στη συνέχεια, 

αναχωρούμε για τη Χιρόνα, μια μαγευτική πόλη, χτισμένη στις όχθες του ποταμού Onyar. Θα 

περιηγηθούμε στα γραφικά σοκάκια της, θα θαυμάσουμε τα χρωματιστά σπίτια που 

καθρεφτίζονται στα νερά του ποταμού και θα επισκεφθούμε τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό 

της Χιρόνα, έναν από τους σημαντικότερους γοτθικούς ναούς της Ισπανίας. Στην Εβραϊκή 

συνοικία (Call Jueu), μια από τις καλύτερα διατηρημένες μεσαιωνικές εβραϊκές συνοικίες της 

Ευρώπης, θα ανακαλύψουμε την ιστορία των Σεφαραδιτών, των Εβραίων της Ισπανίας, που 

έζησαν εδώ για αιώνες αφήνοντας το αποτύπωμά τους στην πολιτιστική ταυτότητα της πόλης. 

Μετά από μια γεμάτη ημέρα γεμάτη τέχνη, ιστορία και εντυπωσιακές εικόνες, επιστρέφουμε 

αργά το απόγευμα στη Βαρκελώνη, έχοντας γνωρίσει δύο από τις πιο αυθεντικές γωνιές της 

Καταλονίας. 



 

 

5η ημέρα: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ-ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

Πρωϊνό και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής, με τις βαλίτσες μας γεμάτες 

αναμνήσεις από την μαγευτική πρωτεύουσα της Καταλονίας.  

 

 

  
 
Περιλαμβάνονται :  

• Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines  

• Χρεώσεις αεροδρομίων,  επίναυλοι καυσίμων , ΦΠΑ  

• Αποσκευές : περιλαμβάνεται ένα προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο 
πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα, 1 χειραποσκευή έως 8kg και 1 βαλίτσα 23kg 
ανά άτομο  

• Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο  

• Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 

• Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα   

• Έμπειρος συνοδός εκδρομής  

• Ασφάλιση αστικής ευθύνης 
 
Δεν περιλαμβάνονται :  

• Φόροι διαμονής & εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα  

• Whispers, Ακουστικά ξεναγήσεων: 10€ το άτομο 

• Εισιτήρια εισόδου, μεταφορά, ξενάγηση στη Σαγράδα Φαμίλια: 60€ 

• Εισιτήρια εισόδου, μεταφορά, ξενάγηση στο Πάρκο Guell: 50€ 
 
    

ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕΤΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΉ ΣΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΞΕΝΑΓΗΣΗ  
ΣΤΗ ΣΑΓΡΑΔΑ ΦΑΜΙΛΙΑ - GUELL PARK  ΜΕ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΑΣ 

 
 

 

Special Offer ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - 5 ΜΕΡΕΣ 

Αναχωρήσεις Ξενοδοχείο  

Τιμή κατ’ 
άτομο σε 
δίκλινο 

Παιδί 2-12 
σε τρίκλινο 

Επιβ.  
Μονο- 
κλίνου. 

Πτήσεις 

15/07, 22/07, 
29/07  

 
05/08, 12/08,  
19/08, 26/08 

Alexander Fira 
Congress 4* 

(Περιφερειακό) 

 
785€ 

 
740€ 

 
+215€ 

Aegean Airlines 
 

Αθήνα - Βαρκελώνη    
09.05-11.15 

 
Βαρκελώνη - Αθήνα 

12.15-16.05 

RONDA HOUSE 3* 
(Κεντρικό) 

800μ από την Placa 
Catalunya 

 
925€ 

 
870€ 

 
+295€ 

VILAMARI 4* 
(Κεντρικό) 

 
1025€ 

 
970€ 

 
+305€ 

Οι τιμές Early booking ισχύουν για περιορισμένο αριθμό θέσεων.  
Έπειτα θα υπάρχει προσαύξηση 60€ κατ’ άτομο. 



 

Τα ξενοδοχεία μας :  

 
RONDA HOUSE 3* - Βαθμολογία Booking 8,4*  

Το ξενοδοχείο Ronda House βρίσκεται ακριβώς δίπλα στη λεωφόρο Ronda Sant Antoni. Αυτό το ξενοδοχείο 
απέχει 10 λεπτά με τα πόδια από την οδό Las Ramblas και προσφέρει εστιατόριο και δωμάτια με δορυφορική 
τηλεόραση. Το Ronda έχει φωτεινή, απλή διακόσμηση. Τα δωμάτια είναι κλιματιζόμενα και διαθέτουν 
πλήρως εξοπλισμένο ιδιωτικό μπάνιο. Στο καφέ του Ronda σερβίρεται καθημερινά μπουφές πρωινού με 
διάφορα είδη καφέ και αρτοσκευάσματα. Οι επισκέπτες μπορούν να γευματίσουν στο εστιατόριο του 
καταλύματος ή να απολαύσουν το ποτό τους στο μπαρ, το οποίο λειτουργεί μέχρι τη 1:00. Το Μουσείο 
Σύγχρονης Τέχνης MACBA απέχει μόλις 5 λεπτά με τα πόδια από το ξενοδοχείο. Ο σταθμός Sant Antoni του 
μετρό βρίσκεται 200μ. μακριά και παρέχει πρόσβαση σε αξιοθέατα όπως η Σαγράδα Φαμίλια και το κτήριο 
Casa Batlló του Γκαουντί, σε λιγότερο από 15 λεπτά. 

 
VILAMARI BARCELONA 4* - Βαθμολογία Booking 8,4* 
 
Το Hotel Vilamarí απέχει 250μ. από τον σταθμό του μετρό Plaza de Espanya και το Εκθεσιακό Κέντρο Fira 
de Barcelona 
Τα δωμάτια του Vilamarí έχουν απλή, κομψή διακόσμηση. Κάθε δωμάτιο περιλαμβάνει δορυφορική 
τηλεόραση επίπεδης οθόνης. Τα κομψά μπάνια διαθέτουν προϊόντα περιποίησης και στεγνωτήρα μαλλιών. 
Το ξενοδοχείο διαθέτει κεντρικό κλιματισμό ή θέρμανση ανάλογα με την εποχή. 
Το Μουσείο Τέχνης MNAC της Βαρκελώνης και τα Μαγικά Σιντριβάνια βρίσκονται σε απόσταση 10 λεπτών 
με τα πόδια από το ξενοδοχείο. Το Εμπορικό Κέντρο Las Arenas απέχει μόλις 200μ. Το λιμάνι της 
Βαρκελώνης απέχει 15 λεπτά με το μετρό και η παραλία της Βαρκελώνης είναι προσβάσιμη σε 35 λεπτά. 
 

ALEXADRE FIRA CONGRESS 4* - Βαθμολογία Booking -8.5* 

 
Το ξενοδοχείο Alexandre Fira Congress,  βρίσκεται κοντά στο Εκθεσιακό Κέντρο Fira της Βαρκελώνης. Όλα 
τα κομψά δωμάτια στο Alexandre Fira Congress έχουν θέα στην πόλη. Κάθε δωμάτιο διαθέτει δωρεάν Wi-Fi, 
δορυφορική τηλεόραση, μίνι μπαρ και ιδιωτικό μπάνιο με ντους ψιλής βροχής. 
Το ξενοδοχείο διαθέτει αίθουσα ανάγνωσης, καφέ και εστιατόριο που σερβίρει απλό, παραδοσιακό φαγητό. 
Διατίθενται επίσης εγκαταστάσεις για συσκέψεις και δεξιώσεις, όπως οθόνες προβολής και συστήματα ήχου. 
Εκδηλώσεις όπως πρωινό, δείπνα και κοκτέιλ πάρτι μπορούν να οργανωθούν κατόπιν αιτήματος. 
Το ξενοδοχείο έχει επίσης καλή πρόσβαση στο κέντρο της πόλης με τα μέσα μαζικής μεταφοράς. 
Ο σταθμός του μετρό Fira, 100 μέτρα από το ξενοδοχείο, έχει απευθείας γραμμή και προς τους δύο 
τερματικούς σταθμούς του αεροδρομίου της Βαρκελώνης και προς το στάδιο Camp Nou της Βαρκελώνης. 


